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Ata nº 1315 - Sessão Ordinária nº 1305 - Sessão nº 018  do dia 14 de 
Junho de 2021 – 1º Período Legislativo 

Aos quatorze (14) dias do mês de junho de dois mil e vinte e um 
(2021), as dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de 
Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida 
pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os Vereadores e Vereadora, as pessoas que acompanham as 
sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal 
principalmente os nossos Quevedenses. Nos expedientes do Poder 
Executivo (RI, Art. 179, I) não houve matérias foi realizado o 
intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do 
Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas 
às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da 
Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; 
Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada 
dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci 
Batista Menezes e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira. Foram deliberados pelo plenário: Atas nº 1312 da 
Sessão Ordinária nº 1303 do dia 17 de Maio e nº 1313 da Sessão 
Ordinária de Excepcionalidade nº 2 do dia 24 de Maio – postas em 
discussão e votação foram aprovadas; os Requerimento nº 3, de 
11.06.2021, de autoria da Verª Valdeci Menezes, encaminhado ao Dep. 
Est. Éric Lins/Porto Alegre/RS, solicitando apoio junto ao Governo 
do Estado para liberação de máquinas e equipamentos para perfuração 
de poços artesianos no interior do Município de Quevedos – 
Localidade Cinco Veados e Localidade Passo dos Valentins (NCR Alto 
Toropi e Requerimento nº 1, de 11.06.2021, de autoria da Mesa 
Diretora, encaminhado ao Governador Eduardo Leite/Porto Alegre/RS, 
manifestando-se sobre a não inclusão do Município de Quevedos no 
programa de asfalto no Plano de Obras e Desenvolvimento do Estado 
2021/202, os autores dispensaram a palavra e postos em discussão e 
votação foram igualmente aprovados. Não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário passamos o pequeno expediente onde temos quatro (4) 
Vereadores inscritos o tempo regimental de cinco (5) minutos passo a 
palavra a primeira (1ª) inscrita Verª Valdeci Menezes: saúdo o  
Presidente Doutor Hélio, colegas Vereadores e Vereadora, Diretor 
Celso, aos ouvintes via Facebook e Radio Municipal São-pedrense. 
Sobre esse pedido que estou encaminhando para o Deputado Eric Lins é 
uma máquina para perfurar dois (2) poços artesianos que vou ver se 
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consigo recurso do Estado para instalação onde devido a pandemia 
diminuiu os repasses dos recursos para o nosso município, o que é 
uma preocupação tanto para os moradores das localidades como para 
mim que vejo que sempre está faltando água e está na hora então de 
tentar resolver esse problema que não é só de agora, faz tempo que 
está acontecendo e eu então estou aqui nessa tribuna para ajudar as 
comunidades que merecem ter uma água tratada e saudável e então 
vamos tentar recurso para melhoramento dessas comunidades com esse 
recurso para esses dois (2) poços, então seria isso obrigado. 
Concedo a palavra ao Ver. Ivonei de Ávila: boa noite a todos então, 
gostaria de cumprimentar o Presidente desta Casa Doutor Hélio 
Menezes e através dele cumprimento os demais colegas Vereadores, 
também agradecer aos ouvintes da Rádio São-pedrense e aos que nos 
acompanham de forma virtual no Facebook. Me inscrevi nesse intervalo 
de tempo então para colocar a comunidade alguns pontos de maneira 
informativa, uma é solicitar ao Secretário de Obras então o Evandir 
Lemos, que assim que houver possibilidade, disponibilidade que seja 
realizada a manutenção da estrada que dá acesso a Tupanciretã 
passando pela Localidade de São João e já aproveitando a rota, 
claro, fazer uma manutenção na estrada da Localidade do Alto Toropi 
e da Tafona, que ambas sofreram muito com as últimas chuvas mesmo 
sabendo do trabalho que o Secretário Evandir vem prestando na 
comunidade e que está sendo muito bem feito mas assim que for então 
possível que ele dê atenção a esses outros; também gostaria de 
informar a população que estou analisando e formulando pedido com 
ajuda do senhor João Antônio Nágera - Assessor Jurídico desta Casa e 
também com o senhor Celso Bueno – Diretor e já aproveito também 
agradecer a eles por todo o amparo que eles estão tendo comigo em me 
ajudar a sanar todas as dúvidas que eu tenho quando surgir alguma 
ideia mas enfim, a gente está formulando então para que haja 
prestação de serviços de Cartório, Tabelionato e do Detran pelo 
menos uma vez por semana aqui no Município, sabemos da necessidade 
que temos em relação a isso e nem sempre temos condições de 
deslocamento a São Pedro do Sul por isso estarei tentando buscar 
então esses serviços para o nosso município. Também gostaria de 
informar a comunidade que participa e defendem a proteção e 
valorização da vida animal estarei me posicionando então na semana 
que vem em relação ao veto total do projeto de minha autoria e que 
foi vetado então de forma total pelo Poder Executivo – o Projeto de 
Lei nº 1, de 27 de Abril de 2021, que institui as políticas da 
política de bem-estar animal no Município e dá outras providências, 
mas de momento eu me sinto triste e impotente por saber que eu não 
consegui realizar um sonho que não era só meu na verdade, mas de uma 
grande parte da população que também almejava sobre esse projeto 
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demais, era isso e eu agradeço a todos pela atenção. Passo a palavra 
Verª Ruti Vieira: cumprimento o senhor Presidente dessa casa senhor 
Hélio Duarte Menezes, cumprimento a colega Vereadora, colega 
Vereadores, cumprimento o Diretor Geral Celso Bueno, cumprimento os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e a todos os que nos 
acompanham através da página da Câmara de Vereadores no Facebook. 
Hoje eu me inscrevi nesse pequeno expediente para trazer uma ótima 
notícia a nossa população Quevedense onde no último dia dezoito (18) 
de maio do presente ano a Prefeitura Municipal recebeu do gabinete 
do Senador Lasier Martins - Senador do Podemos - a confirmação da 
disponibilização da Emenda Parlamentar nº 37430-012, no valor de 
duzentos e cinquenta mil reais (R$ 250.000,00) para o Município de 
Quevedos através do Ofício nº 56 de 2021 o qual foi distribuído uma 
cópia cada colega Vereador e que aqui faço a leitura - documento 
anexo. Finda a leitura e se manifestando a Verª Ruti informou que o 
recurso é destinado a aquisição de um veículo tipo ambulância, com 
equipamentos básicos para dar melhoria condições de atendimento e 
comunidade aos nossos usuários a referida solução solicitação foi 
realizado no mês de fevereiro onde na oportunidade o Vice-Prefeito 
Mauro Bayer juntamente com o Secretário Municipal de Saúde Márcio 
Oliveira estiveram em Porto Alegre no gabinete do Senador Lasier 
Martins solicitando recurso para investimentos na área da saúde em 
nosso município qual prontamente foi atendido onde agradeço ao 
Senador Lasier Martins pela destinação de nossas verbas e seria isso 
meu muito obrigado. Concedo a palavra ao último Vereador inscrito 
Alcemar de Lima: quero saudar o Presidente da Casa Ver. Hélio 
Menezes e saudando o Presidente da Casa saúdo os demais colegas 
Vereadores, colegas Vereadoras, minha saudação também ao nosso 
Diretor Geral Celso, quero saudar também a todos os ouvintes da 
Rádio Municipal e a todos que nos assistem via Facebook a minha 
saudação. Eu me inscrevi nesse pequeno expediente para fazer um 
pedido de providência o qual fui procurado pelo senhor Joceli Sattes 
Canabarro mais conhecido como “Dera” e o senhor Derli Flores 
Canabarro, na Localidade do Cinco Veados, porque que faz muitos 
dias, mês, que tem agua um (1) dia e três (3) não tem, então, que o 
seu Nilton e a administração tomasse uma providência porque esse 
pessoal com três (3) dias sem água e um (1) com água, é “brabo” e 
que sempre tinha, alguma coisa errada deve ter por causa que como é 
que antes tinha água? agora deve ser com cano trancado, alguma coisa 
deve ser porque antes tinha normal e que a caixa está cheia d'água, 
então que tomem uma providência e que façam se não tiver como 
resolver que façam outro poço assim como a Vereadora já pediu lá 
para emenda do Deputado e até que venha que vão resolver esse 
problema porque é com urgência, que então em nome dos dois (2) que 
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me pediram mas isso eu peço para toda a Localidade do Cinco Veados 
porque todos que estão com dificuldade de água, então por hoje era 
isso, muito obrigado.” Considero que as manifestações e solicitações 
foram importantes, informo que todas serão encaminhadas aos seus 
destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro 
encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia 
vinte e um (21) de junho, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste 
Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre atentos a todas as 
orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do Município, 
muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. 
Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª 
Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim 
e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária       Presidente 
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